

# 互射 12碼始分高下

香港文匯報訊(記者 郭正謙)南華與YFC澳滌昨日合演了精彩的一戰，為今季港超聯拉下帷幕。兩隊進行季後附加賽決賽，在120分鐘內戰成1:1平手，南華於互射12碼以4:2擊敗對手，取得來季亞協盃參賽資格，以一場重要勝利為本賽季畫上句號。賽事共吸引2,492名觀眾入場，收入為102,230港元。

# 南華破滌成功 奪亞協入場券



■南華贏波奪得來屆亞協盃參賽資格，隊中上下當然極度興奮。郭正謙攝

■摩拉(黃衫12號)兩救12碼兼射入，是今仗獲勝的功臣。郭正謙攝



■羅港威(右)為南華先開紀錄。郭正謙攝

藉一次門前混戰機會由迪亞斯建功扳平。隨後兩隊於法定時間內賽和，南華雖換入艾華及迪天奴等鋒將，但雙方在體力下降下未有太多射門，令比賽需以互射12碼來分勝負。

曾於足總盃四強以12碼飲恨於傑志腳下的澳滌，如今又再噩夢重演，先後有方柏倫及夏迪巴利射失，至於南華則5射4中，成為最終贏家。結果南華以總比數5:3力克YFC澳滌成為季後附加賽冠軍，下季再夥傑志代表香港挑戰亞洲列強。

## 功臣摩拉兩撲救兼入波

南華門將摩拉今仗兩救12碼，成為贏波功臣，這位前厄瓜多爾國門更親自操刀射入，為隊友打下強心針。現年35歲的摩拉再留港效力南華多一季，為球隊爭奪更多錦標：「這是我第一次出戰加時和互射12碼，我的經驗令我可保持冷靜。我在球隊感到很开心，希望至少能效力多一季。」

南華足主張廣勇坦言，取得來季亞協盃資格後總算放下心頭大石，接下來會陸續與球員傾續約，據知大部分球員尤其華人主力均會留低，與摩拉的續約亦已接近完成階段。

今仗南華和澳滌均對陣容作出部分調整，後者有福田健二緊急復出，夥拍夏迪巴利出任雙箭頭，而南華則在賽前突然以中村祐人取代艾華當上正選。

雖有攻擊重心費蘭度停賽，不過澳滌一眾小將表現絕不失禮，尤其以右翼李嘉耀最為突出，他率領球隊在上半場早段壓住南華狂攻。然而「少林寺」在站穩陣腳後開始取回主動，更憑羅港威於33分鐘的妙射先開紀錄，助球隊半場領先。

## 艾華與迪天奴射門欠奉

落後的澳滌在下半場展現出頑強鬥志，終在11分鐘

## 「堅家軍」來季再戰江湖

香港文匯報訊(記者 郭正謙)澳滌曾因日本資金撤出，令下季一度前途未卜，但主帥李志堅昨日賽後就大派定心丸，強調來季仍會維持原有班底出戰，只有外援會有所替換。

澳滌憑年輕活力成為今季港超「Big 4」以外不可忽視的「黑馬」，主帥李志堅及主力梁冠聰分別獲得最佳教練與最佳年青球員，證明球隊今季的演出已獲得廣泛認同。雖然澳滌兩度因互射12碼落敗，與錦標無緣，不過李帥表示今季只是這支生力軍的起點：「今季是球隊成長的關鍵一年，隊中青年球員已意識到他們有力挑戰冠軍，欠缺的只是經驗。」由於橫濱FC撤出一度令澳滌前景未明，李志堅卻指來季肯定會以原班人馬再戰港超。「希望大家給點耐性等待公佈，不過我可以肯定球隊班底不會四散，尤其是華人球員。」

# 基利湯遜復出無期



■基利湯遜(白衫)被指復出無期。美聯社

勇士「浪花兄弟」史提芬居里(咖哩仔)和基利湯遜，未必能在NBA總決賽聯袂上陣，因後者日前在西岸決賽對火箭時遭撞至出現腦震盪徵狀，經周五接受神經科專家作進一步檢查後，證實確是腦震盪。勇士隨即發表聲明，稱基利湯遜將無限期排除在比賽陣容外，除非經已康復，否則他連練習都不會參加。

儘管勇士隊醫曾認為他可重返球場，但球隊主帥卡爾則證實了愛將身體不適

的事：「今天他顯然是不會練習，而我們亦得悉醫生的忠告。當他能練習時，他就會練習。我們明天便開操，周日將會休息，所以他仍有數天時間(歸隊)，我們會再次評估狀況。」暫失好拍檔的「咖哩仔」當然極為著緊，雖然想基利湯遜盡快回歸，但他也明白萬事不能操之過急。

## 史基利斯執掌魔術

另一方面，魔術周五正式宣佈由該隊前球員史基利斯擔任新的主帥，他是隊史上的第12名領軍人物，接替2月因戰績奇差而被炒的沃恩。過往史基利斯曾為魔術打球，退役後執教過太陽、公牛和公鹿共13季，總成績為不過不失的443勝433負。



■史基利斯(右)周五獲委任為魔術新帥。美聯社

## 鍾伯光專欄

# 壁球令人又愛又恨



壁球是香港具代表性的運動項目，它的成功是建基於早在銀禧體育中心(體育學院的前身)於上世紀80年代初成立時已把壁球納入中心內的重點項目之一。壁球之所以被銀禧體育中心選中，其中原因是當年主導和管理銀禧體育中心的人大多來自英國，在那個年代，壁球受到很多英國人士歡迎，在香港，尤其是駐港英軍，部分也熱愛壁球運動。加上壁球講求靈巧、速度、較細緻的技術，適合以來自中國南方為主的香港人發展。壁球在銀禧體育中心的栽培下不斷進步，當年除了英聯邦比賽外，國際的壁球賽事不多，到了1998年壁球被正式列入曼谷亞運會比賽項目後，香港壁球代表隊每屆都能夠為港隊增添獎牌。其中以趙詠賢在2002年亞運會取得女單金牌的成績，是至今香港壁球隊在亞運會史上做到的最佳成績。隨著趙詠賢的引退，香港壁球便由幾位由青少年隊培養出來的球手接棒，其

中表現較出色的是歐氏兩兄弟，亦即歐詠芝和歐鎮銘。最近弟弟歐鎮銘更在亞洲錦標賽中登上男單「一哥」的寶座，成為香港首位亞錦賽男單冠軍。歐氏兄弟的成功路，跟師姐即現在成為港隊教練的趙詠賢相似，他們同樣居住在體院旁的馬伏宿舍。在他們就讀小學的時候，已經加入體院的青少年壁球隊訓練，歐媽媽不單止帶他們到體院訓練，還經常在球場旁邊默默的支持和給他們打氣。所以他們兄弟有今天的成就，歐媽媽的功勞不能抹煞。壁球在國際賽打響名堂，為港爭光，當然受到我們愛戴，但在上世紀80至90年代膨脹地建成的大量壁球場，現在卻成為場地管理的一個要解決的頭痛問題。因此，壁球總會必須設法在培養國際級壁球手的同時，加強壁球的普及化，否則長遠來說，壁球難以維持大眾對它的支持。

■香港浸會大學體育系教授 鍾伯光



## 「舒娃」費達拿 法網輕鬆晉級

法網周五繼續出現正路賽果，男單2號種子、瑞士名將費達拿和女單2號種子、俄羅斯美女舒拉娃(舒娃)均輕鬆戰勝各自對手，率先晉級16強。作為當日重頭戲，「舒娃」跟「費天王」均在法網中央球場作賽，較夜才打的「舒娃」以6:3、6:4直落兩盤擊敗目前世界排名第26的澳洲選手斯托瑟，賽後「舒娃」受訪時表示很高興能贏這場比賽，「希望能盡最大努力做準備，迎接往後的比賽。」今日黃昏她會跟大會13號種子、捷克的莎芬洛娃爭入8強。至於費達拿則碰上波黑的90後小將德祖赫，前者沒甚麼壓力下以6:4、6:3及6:2淘汰對手晉級，在16強「費天王」要和法國的蒙菲斯決一高下。

## 祖高域拍走澳洲小將

其他場次方面，在女單，捷克好手基維杜娃以總盤數2:0力克羅馬尼利的貝古，下輪要對同樣以2:0晉級的瑞士代表芭辛絲妮。至於男單，世界「一哥」塞爾維亞的祖高域以3盤6:4戰勝了澳洲小將高健拿基斯，而英國的梅利、克羅地亞的施歷與日本的錦織亦同樣躋身16強。 ■記者 鄭御龍



■歐詠芝(右三)贏得今年首項錦標。

# 歐詠芝反勝 今年開齋

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港壁球「一姐」歐詠芝(Annie)，昨日驚險反勝世青冠軍，奪得其今年首個冠軍。至於其港隊隊友李浩賢亦在先失一局下反勝，雙雙奪得2015香港足球會國際壁球職業計分賽冠軍。去年8月首奪世青冠軍的埃及16歲女單3號球手夏比娃，現時世界排名第23位，昨日在決賽她挑戰香港「一姐」歐詠芝。歐詠芝在領先一局下，遭對手追成1:1，到決勝局Annie一度落後0:6，佔主場之利的她獲場內球迷掌聲打氣，令她從落後4:8追至9:10，可惜稍為失手再失一局成1:2。不過，及後球證多次判夏比娃身體碰撞太多，判她失分，令Annie在接下來兩局輕易獲勝11:4及11:8，最終以總局數3:2奪冠。

## 體壇連線

### 港乒隊菲律賓贏女雙



■李皓晴(左)和朱成竹。

近日於菲律賓舉行的菲律賓乒乓球公開賽，香港隊女雙組合李皓晴和朱成竹昨日憑實力加運氣拿到冠軍。據報在昨日較早時間舉行的4強賽事，李皓晴/朱成竹先以直落三盤的成績擊敗中華台北的對手進入決賽，但後來她們的韓國對手卻弄錯了比賽時間，令李皓晴/朱成竹不戰而勝，奪得冠軍。 ■記者 鄭御龍

### 七人足球賽兩港隊失利

「香港足球會Citibank七人足球賽」

昨日繼續舉行，香港兩支青年代表隊U20及U18隊伍遭逢失利，於分組賽墊底，之後只能爭銀碟這個檔次較低的賽事。至於港超兩隊標準流浪和傑志，前者於小組不敵，以首名晉身銀盃組；傑志則要和同分的上海上港踢附加賽，最終以1:0險勝對手殺入銀盃賽決賽周。 ■記者 潘志南

### 李慧詩一周內三奪冠

香港文匯報訊 香港單車名將「牛下女車神」李慧詩，在澳洲的比賽繼續表現理想，這個星期已連奪三站冠軍。李慧詩先在昨日較早時的比賽順利過關，到晚上決賽即使面對「本地薑」澳洲選手麥高樂，仍能在三局兩勝的賽制中以2:0勝出。